

Депутаты перекроили финансирование сельского хозяйства

19 марта на сессии Законодательного Собрания Иркутской области депутаты внесли незначительные изменения в бюджет региона.

Законотворцы в трех чтениях рассмотрели и приняли в окончательной редакции проект закона Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

Министр финансов Иркутской области Наталия Бояринова, представляя законопроект, пояснила, что необходимость внесения поправок носит технический характер.

Главное изменение, принятое депутатами, касается финансирования сельского хозяйства. Объемы средств, которые были предусмотрены по ряду государственных программ, утвержденных при принятии бюджета на 2014 и плановый период 2015 и 2016 годов в части развития сельских территорий будут заключены в единую новую государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». На реализацию программы в течение ближайших трех лет закладывается около 5,9 млрд. рублей: в 2014 году – 1,8 млрд. рублей, в 2015 году – 1,9 млрд. рублей, в 2016 году – 2,2 млрд. рублей.

Председатель комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству Наталья Дикусарова восприняла принятые изменения в финансировании сельского хозяйства с радостью. По ее словам, данные технические поправки очень важны, ведь они дают возможность участия Иркутской области в федеральном конкурсе по привлечению средств из федерального бюджета, а также поступления субсидий.

В контексте:

Страсти по бюджету – в 2014 году доходы региона запланированы в размере 95,9 млрд рублей, расходы составят 106,2 млрд рублей, дефицит – 10,4 млрд рублей.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 12147 19.03.2014, 21:33 📌 1114

URL: <https://babr24.com/?ADE=124373> Bytes: 1811 / 1586 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)